
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Informace z Obecního úřadu Lichnov 
******************************************************************* 

Pozvánka na 17. zasedání Zastupitelstva obce, 
které se uskuteční dne 19. června 2025 v 17:00 hodin v Kulturním zařízení obce 

Lichnov.  Program jednání bude zveřejněn na úřední desce OÚ Lichnov       
 a samostatných plakátech.       

********************************************************************* 
Usnesení ze 47. jednání Rady obce Lichnov ze dne 06.05.2025 
 
3/47R/2025 Rada obce Lichnov schvaluje zhotovitele veřejné zakázky malého 
rozsahu ,,Rekonstrukce místní komunikace tř.II-1b", SWIETELSKY stavební s.r.o., Pražská 
tř. 495/58, 370 04 České Budějovice, Oblast Ostrava: Suvorovova 538, 742 42 Šenov u 
Nového Jičína, IČO: 48035599 s nabídkovou cenou 762 730 Kč bez DPH a pověřuje 
starostu podpisem smlouvy. 
4/47R/2025 Rada obce Lichnov schvaluje vypracování energetického posudku pro 
objekt Kulturního domu od firmy ASA expert a.s., Lešetínská 626/24, 719 00 Ostrava, 
IČO: 27791891 za cenu 39 950 Kč bez DPH a pověřuje starostu vystavením objednávky. 
6/47R/2025 Rada obce Lichnov schvaluje koupi tří obrazů malíře Vlastislava Holuba od 
Galerie Art Praha, Bořetická 2668/1, Praha 6, IČO: 48117421 za cenu 10 500 Kč.  
8/47R/2025 Rada obce Lichnov schvaluje nákup technického vybavení pro Dechovou 
hudbu Javořinka od firmy Muzikant.cz s.r.o., Generála Sochora 1379/6, 708 00 Ostrava-
Poruba, IČO: 26877406 za cenu 25 033,06 Kč bez DPH a pověřuje starostu vystavením 
objednávky. 
9/47R/2025 Rada obce Lichnov schvaluje finanční dar ve výši 20 000 Kč na předpouťový 
koncert Pavla Helana v kostele sv. Petra a Pavla. 
********************************************************************** 

Separační tašky na tříděný odpad 
 

Obec Lichnov je zapojená do projektu zaměřeného na podporu třídění odpadu                     
v domácnostech. Občané s trvalým bydlištěm v obci Lichnov si mohou zdarma 
vyzvednout barevné separační tašky na papír, plasty, sklo a kovy v kanceláři podatelny 
Obecního úřadu Lichnov v úředních hodinách. 
 

ZDRAMA K VYZVEDNUTÍ NA OBECNÍM 
ÚŘADĚ – PRO OBČANY OBCE 

 
KAŽDÉ ČÍSLO POPISNÉ MÁ NÁROK        
NA 1 SADU DO VYČERPÁNÍ ZÁSOB 



Muzeum vystěhovalectví Lichnov 
742 75 Lichnov 210 
okres Nový Jičín 
 
Významnou akcí celorepublikového významu bylo uspořádání sympozia na téma 
„Vystěhovalectví do Ameriky 1850-1914“ dne 5. června 1999. Sympozia se zúčastnilo 
více než 30 odborníků na genealogii a vystěhovalectví z celé republiky. Jednání se též 
zúčastnila zahraniční delegace „Czech Heritage Society of Texas“ v čele s prezidentkou 
společnosti Annou Krpec. Úvodní slovo přednesl PhDr. Josef Polišenský, ve kterém 
objasnil důvody vystěhovalectví, podmínky bádání, ale i svůj osobní vztah k Lichnovu. I 
ostatní diskutující se podělili o své zkušenosti při bádání v této problematice a kriticky 
se vyjadřovali k nezájmu Akademie věd o tuto oblast a přístupu okresních a zemských 
archívů k badatelům. Celkové hodnocení sympozia vyznělo pozitivně. Účastníci zejména 
ocenili trvalou expozici o vystěhovalectví „Naděje má jméno Texas“ v budově „Špitálu“ 
i pro svou jedinečnost v České republice a projevili zájem o spolupráci. 

Luděk Polívka, kronikář 

 
 
Muzeum bude otevřené v neděli 1. a 15. června 2025, kde stále probíhá výstava obrazů 
akad. malíře Vlastislava Holuba a náprstků Mgr. Zuzany Špačkové. 
V neděli 29. června na den lichnovské pouti bude muzeum zavřené z důvodu výstavy 
Minulost a současnost v Kulturním domě v Lichnově. Tato výstava bude otevřena už 
v sobotu 28. června od 13:00 do 17:00 a v neděli 29. června v čase od 9:00-11:00 a od 
13:00-17:00. Prohlédnout si můžete obrazy a výtvarné práce minulých umělců Julie 
Špačkové, Františka Pustějovského, Bohumila Tobiáše, Vlastislava Holuba a zároveň 
současné umění mladých lichnovských tvůrců Lucie Hubeňákové, Honzy a Matěje Reka, 
Radima Sobotíka, Pavla Špalka a Jiřího Švece. 

                                              

 
Mladí zahrádkáři z Lichnova zazářili v krajském kole soutěže. Jarek Veselka 
míří do celostátního souboje 
Ve středu 14. května se v prostorách Základní školy v Hodslavicích konalo krajské kolo 
soutěže Mladý zahrádkář, kterou každoročně pořádá Český 
zahrádkářský svaz – územní sdružení Nový Jičín. Soutěž byla 
určena pro mladší a starší žáky, kteří měřili své znalosti 
i praktické dovednosti v testové části a při poznávání rostlin 
i osiva. 
Lichnovští soutěžící, které doprovázela a na soutěž pečlivě 
připravovala učitelka Mgr. Monika Čempel, si během dne 
vedli opravdu výborně. Respekt budili hned při vstupu. „Á, 
přijel Lichnov, vítáme vás, přijeli jste zase vyhrát?“ znělo z 
úst pořadatelů i členů zkušební komise, když lichnovská 
sestava vcházela do budovy. 
   

A skutečně nebyli organizátoři daleko od pravdy. Šesťák 
Jaromír Veselka, soutěžící v kategorii mladších žáků, získal 
první místo, a postupuje tak do celostátního kola, které se 
uskuteční o víkendu 14. a 15. června v Brně. „Jsem na Jarka 
velmi pyšná. Soutěž zvládl bravurně – nejen poznávačku, ve 
které je jako ryba ve vodě, ale i náročnou testovou část. Ta 
letos opravdu potrápila nejednoho soutěžícího,“ popisuje 
Monika Čempel.  
Skvělé druhé místo ve stejné kategorii si odnesla Jarkova 
spolužačka Karolína Marková, která se nadšeně svěřila, že se 
příští rok chce soutěže zúčastnit znovu a zodpovědně plánuje 
se ještě více připravit. „Neměla jsem moc času, ale příště to 

napravím,“ slíbila.  
V kategorii starších žáků se předvedl Václav Tichavský ze VII. A, který skončil těsně pod 
stupni vítězů. Po shodě bodů se soupeřkou z pořádající školy ho čekal rozstřel, v němž 
rozhodovala těžká poznávačka pěti rostlin. „Vašek nakonec získal čtvrté místo, ale 
zaslouží si i tak velké uznání za výborný výkon a odhodlání v silné konkurenci,“ chválí 
dalšího ze svých svěřenců Monika Čempel a zároveň děkuje všem soutěžícím za skvělou 
reprezentaci školy.  



A jak se sluší na úspěšné reprezentanty, zpáteční 
cesta probíhala stylově. Medailisty z Hodslavic do 
Lichnova vezl místostarosta obce Stanislav Keller 
hasičským autem. A jakmile bylo jasné, že veze 
postupující do republikového kola, nezapomněl na 
zvukový doprovod – houkání na oslavu vítězství. 
Mgr. Ing. Martina Havlíková  
 
 

Den rodiny naší mateřské školy se nesl v duchu zpěvu a tance 
 
Mezinárodní den rodiny se 
každoročně slaví 15. května a děti 
z naší školky si letos přímo na 
tento den připravily pod vedením 
svých učitelek program pro své 
nejbližší. „Děti se na vystoupení 
moc těšily, protože chtěly ukázat, 
co všechno se naučily,“ popisuje 
učitelka třídy Sluníček Ivana 
Hosová.   
Oslavu Dne rodiny, která se konala v kulturním domě, zahájila ředitelka školy Mgr. Olga 
Síbrtová. Zaplněný sál zhlédl vystoupení složené z písní, básniček i tance a děti byly 
odměněny zaslouženým potleskem. „Vrcholem příjemně stráveného odpoledne bylo 
předání vlastnoručně vyrobených přání, která děti připravily pro své blízké,“ dodává 
učitelka.  
Pro letošní oslavu si pedagožky nachystaly překvapení v podobě společných aktivit, na 
kterých se podílela také Petra Prchalová. „Paní Prchalová spolu se svým synem, 
čtvrťákem Kájou, nachystali dílničku, kde si děti a rodiče mohli vyrobit třeba vůni do 

auta z éterických olejů,“ popisuje Ivana Hosová. Kromě toho si 
děti mohly nechat namalovat obrázek na obličej nebo vyrobit 
obrázky z písku.  
    
„Všichni si společnou zábavu moc užívali a celým odpolednem 
vládla příjemná atmosféra,“ sděluje své dojmy zástupkyně 
ředitelky pro mateřskou školu Mgr. Markéta Martinů, která 
akci organizačně zajišťovala. Jak už je zvykem, ani na této akci 
nechyběla kavárnička s pohoštěním, které připravili žáci naší 
školy pod vedením učitelky Mgr. Moniky Čempel s přispěním 
rodičů ze Spolku rodičů a přátel školy.  

„Na organizaci akce se podílely 
nejen děti a paní učitelky 
z mateřské školy, kterým patří za 
přípravu vystoupení a nápaditých 
aktivit poděkování. Zapojili se také 
žáci základní školy, pedagogové i 
provozní zaměstnanci, ale také 
zaměstnanci obce a rodiče dětí. 
Jmenovitě děkujeme manželům 
Kellerovým, kteří se postarali o 
přípravu sálu a ozvučení, za 
příspěvek k pohoštění do kavárny 
patří poděkování maminkám 
z výboru Spolku rodičů a přátel školy – Tereze Hamrozi, Evě Holubové, Ivaně Machkové 
a Anně Markové. K hladkému průběhu Dne rodiny dopomohli také žáci Honza Babinec, 
Petra Mičkalová, Vašek Tichavský a Jarek Veselka,“ uvádí zástupkyně ředitelky s tím, že 
poděkování patří také Spolku rodičů a přátel školy za finanční podporu této tradiční 
akce.   
 

Ani družinka nezapomněla na Den rodiny: Nenahraditelný význam rodiny 
připomínají domečky na školním plotě  
 

Den rodiny si 15. května připomněly také děti ze školní družiny, 
když si pod vedením svých vychovatelek připravily domečky, do 
nichž každý namaloval svou rodinu. „Domečky jsou opravdu 
krásné a originální, děti si na jejich zpracování daly 
záležet,“ oceňuje práci dětí z družinky vedoucí vychovatelka Bc. 
Hana Janečková.  
 
     
Rodina je pro děti nenahraditelným 
prostředím a její hodnotu si je třeba 

připomínat. „I z toho důvodu jsme si vytvořené domečky 
pověsili na plot naší školní zahrady. Až půjdete kolem, 
podívejte se, jak si žáci poradili s tímto pěkným úkolem, a 
zkuste si najít obrázek, který namalovalo vaše dítě,“ dodává 
vychovatelka oddělení Myšáků Mgr. Hana Nováková.  

 
Mgr. Gabriela Mynářová    

 



Výzva pro občany obce: Sbírejte s námi elektroodpad 
Vážení čtenáři,  
stejně jako vloni se naše škola přihlásila do ekologické soutěže ve sběru elektrozařízení 
a baterií. Budeme rádi, když nás podpoříte a zapojíte se i Vy. Akce je pro děti ze základní 
školy a mateřské školy, ale i pro širokou veřejnost.  
Sběr bude probíhat v týdnu od 9. do 13. června vždy od 7:20 do 7:40 u bočních dveří – 
od parkoviště, kde budou na převzetí elektroodpadu čekat členové žákovského 
parlamentu. Kromě těchto časů lze sběr přivézt i v odpoledních hodinách, a to ve 
čtvrtek 12. června od 15:00 do 16:00 hodin. Pokud se Vám ani jeden z výše uvedených 
termínů nehodí, po telefonické domluvě lze elektroodpad dovézt také jindy. V takovém 
případě volejte 774 421 360.  
Co lze přinést: chladničky, mrazničky, klimatizace, odvlhčovače, čerpadla, televize, 
tablety, meteostanice, zářivky všeho druhu, LED světelné zdroje, pračky, sušičky, myčky, 
kalkulačky, routery, telefony pevných linek, tiskárny, různé druhy baterií či akumulátorů, 
vysavače, váhy, přístroje pro péči o vlasy, holicí strojky, varné konvice a jiné kuchyňské 
spotřebiče, videorekordéry, DVD/CD přehrávače, sportovní vybavení, hudební nástroje, 
hodinky, hračky a jiné.   

Mgr.  Bohdana Hutyrová a Mgr. Gabriela Mynářová 
 

********************************************************************** 

 

 
 

CO SE DĚJE U HASIČŮ-KVĚTEN 2025 
 
Poslední dubnový víkend se mladí hasiči zúčastnili 1. kola celoroční soutěže v požárním 
sportu Floriánek Cup. Toto se uskutečnilo v nedaleké Lubině na fotbalovém hřišti. Pro 
naše družstvo to byla premiéra. Důležité bylo nasát soutěžní atmosféru, nabrat nové 
zkušenosti, a hlavně motivaci pro další kola. Drobné chyby se našim hasičům nevyhnuly, 
ale přesto jsme odjížděli s dobrým pocitem. Soutěžilo se v královské disciplíně-požárním 
útoku. Zde si odbyla svou soutěžní premiéru i nová hasičská stříkačka. Další disciplínou 
byla štafeta dvojic. Jednotlivci pak 
bojovali na trati 60 m překážek. Poslední 
disciplína byla pro mnohé úplnou 
novinkou, ale přesto se jí zhostili se ctí. I 
když nemáme kde pořádně trénovat, 
musíme pochválit holky i kluky. Vůbec se 
neztratili a obsadili pěkná místa v 
konkurenci starších a „namakanějších” 
soupeřů.  Už se těšíme na další kolo a 
doufáme, že to bude jen lepší a lepší. 

Sv. Florian, patron hasičů a kominíků má 
svátek 4. května. My jsme ho oslavili už v pátek 2. května. Po mši svaté v neděli 
následovalo posezení pro hasiče a jejich rodinné příslušníky v hasičárně s občerstvením. 

Hned v sobotu 3. května pak 
zajišťovala jednotka SDH 
Lichnov požární hlídku u vatry na 
fotbalovém hřišti. A to u 
příležitosti tradičního 
lampionového průvodu na 
počest ukončení 2. světové války 
v Evropě. 
V pondělí 5. května v časných 
ranních hodinách byla jednotka 

SDH Lichnov vyslána k technickému zásahu. Jednalo se o spadlý strom, který částečně 
zasahoval do jízdního pruhu. A to na komunikaci mezi Frenštátem pod Radhoštěm a 
Bordovicemi v místě pod zastávkou Na Březinách. V době našeho příjezdu již odstranění 
provedla jednotka HZS MSK ze stanice Kopřivnice. 
Ve čtvrtek 8. května se na hasičské stanici v Novém Jičíně konalo vyhlášení výsledků 
soutěže-Požární ochrana očima dětí 2025. Pozvány byly děti, které se umístily na 
medailových pozicích. Této soutěže se snažíme zúčastnit každý rok. Letos se k nám 



přidala i Eliška Němcová. Ema Holubová se umístila na 1. místě v okresním kole v 
kategorii Literární dílo 8.-9. třída ZŠ. 
Eliška Němcová se umístila na 1. místě v okresním kole a na 3. místě v krajském kole v 
kategorii Výtvarné dílo speciálních škol. 
Po slavnostním vyhlášení a předání 
odměn následovala prohlídka hasičské 
stanice, které patří k nejmodernějším v 
České republice.  
Měsíc květen je také spojen s výzvou 
Daruj krev s hasiči. Této akce se snažíme 
pravidelně účastnit. A ani letošní rok 
nebyl výjimkou.  
Průběžně doplňujeme expozici 
hasičského minimuzea o drobnější 
exponáty. Na historické stříkačce, která 
by měla zaujímat čestné místo, probíhají 
opravy.  
********************************************************************** 

Oprava místních komunikací 
 

Obec Lichnov realizovala opravu 
místní komunikace u č.p. 537 
 
místní komunikace od č.p. 251 až po 
č.p. 561  
 
a místní komunikaci u č.p. 128 
z finančních prostředků obce Lichnov 
 
 
 

 
 
 
 
 
Realizaci provedla firma  
SWIETELSKY,a.s.                                                                                 Vedení obce Lichnov 
 
  



 



 
 



 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
********************************************************************* 

Jubilanti 
V měsíci červnu se dožívají 

 významného jubilea:                                

       Jalůvková Marie                      Pustějovská Jiřina    
       Šrámková Libuše                     Hutyra Jaromír 

                       Suda Pavel                               Holubová Miloslava 
                       Švrček Václav                 Špaček Petr 
                       Rysová Zdeňka        Lišková Irma 
                       Pustková Lidmila                    Valchařová Marcela 

 
Všem jubilantům přejeme 

pevné zdraví, osobní pohodu a mnoho životního optimismu do dalších let. 
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